
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 135/23  
 
 
CONSIDERANDO que, este Vereador tem sido questionado, por muitos Servidores Públicos 

Municipais, com relação ao atual convênio médico contratado pela Fundação da Seguridade Social 

dos Funcionários Públicos de Votorantim; 
 

CONSIDERANDO que, o atual convênio médico tem comprometido o orçamento dos servidores 

municipais que não estão aguentando mais arcar com essa despesa mensal; e, 

 
CONSIDERANDO que, o atendimento do sistema do convênio tem sido motivo de diversas 

reclamações: inúmeras vezes, os beneficiários são informados que as agendas dos médicos estão 

fechadas; muitas vezes, o beneficiário tem que aguardar de dois a três meses para passar por uma 

consulta; e, muitas vezes ainda, o convênio não oferece a especialidade solicitada pelos usuários.  
 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 

a) A Administração Pública tem conhecimento das reclamações feitas pelos funcionários ativos e 
inativos em relação ao elevado valor pago pelos servidores ao convênio médico contratado pela 
Seguridade, sendo que há um descontentamento geral dos conveniados, principalmente, em 
relação à marcação de consultas, e, à disponibilidade de especialistas? 

 

b) Qual é a forma de pagamento do convênio efetuado pelos funcionários ativos e inativos, em 
relação à escala salarial?  

 

c) Quantos funcionários fazem parte do atual convênio médico contratado pela Fundação da 
Seguridade Social dos Funcionários Públicos de Votorantim e qual o valor pago à empresa nos 
últimos três meses? 

 

d) A Administração Pública poderia nos enviar um relatório de quantas consultas foram atendidas 
nos últimos três meses, e, informar quais as especialidades atendidas pelo convênio médico? 

 
e) A Administração Pública pretende elaborar alguma ação de revisão, para amenizar os custos 

pagos pelo convênio médico pelos funcionários ativos e inativos? 
 

f) Em caso negativo, qual seria a justificativa?  
 

 
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 13 de junho de 2023. 

 

 
 

LUCIANO DA SILVA 
Vereador 


